

БЮЛЕТИН КЛУБ 9000

Юли 2022 г.

КЛУБ 9000 ПОДДЪРЖА УСТОЙЧИВИ ВРЪЗКИ С ПАРТНЬОРСКИ ОРГАНЗАЦИИ

Водено от идеята за активно сътрудничество със сродни организации в полето на качеството, ръководството на КЛУБ 9000 проведе поредица от срещи с нашите колеги.

ЛЯТОТО, ИЗМЕНЕНИЕТО НА КЛИМАТА И НОВИТЕ БИЗНЕС МОДЕЛИ

Разработват се нови стандарти и Европейски подходи за устойчиво управление на бизнеса.

КЛУБ 9000 ПОДДЪРЖА УСТОЙЧИВИ ВРЪЗКИ С ПАРТНЬОРСКИ ОРГАНЗАЦИИ

Водено от идеята за активно сътрудничество със сродни организации в полето на качеството, ръководството на КЛУБ 9000 ръководството на *Съюза на специалистите по качеството в България* обсъждахме подготовката на ежегодната Конференция по качество и сериозните предизвикателства пред организаторите в кризисната обстановка в страната. Предизвикателствата и перспективите, свързани с обучението по стандартизация, бяха дискутирани на срещата с колегите от *Българския съюз на стандартизаторите*; заедно със *Съюза на метролозите в България* се предвиждат редица събития за популяризиране на новата инициатива на Българския институт по метрология за изграждане на национална метрологична мрежа.

Тези срещи ни убедиха, че само чрез активно сътрудничество и обединяване на усилията на сродните организации можем да организираме успешни съвместни инициативи за налагане на проблемите на качеството, стандартизацията и метрологията в дневния ред на страната.

Ще очакваме от всички вас - членовете на Сдружението - да предложите идеи за подобни **съвместни инициативи**, които да утвърдят и развият ролята на КЛУБ 9000 на успешен партньор.

Какво съдържа този Бюлетин на КЛУБ 9000?

Бюлетинът представя актуалните международни новини в областта на системите за управление в светлината на устойчивото развитие, дейностите на нашите членове и партньори и най-важните предстоящи събития и обучения. В него представяме нови издания, политики и инициативи в сферата на качеството.

Изменението на климата се очертава като най-голямата заплаха и приоритет на нашето време. Това изисква надеждни и практични решения за устойчиво управление на бизнеса.



През 2021 г. ISO прие т.нар. [Лондонска декларация](#) за борба с изменението на климата чрез международните стандарти



Performance,
Credibility,
Transparency

„От изменението на климата до действията в областта на климата“ – [Европейската схема за одит и управление по околна среда \(EMAS\)](#) отговаря на новите климатични предизвикателства

СЕЗОНЪТ НА ЛЕТНИТЕ ВАКАНЦИИ И ИЗМЕНЕНИЕТО НА КЛИМАТА

Летният сезон е в разгара си, въпреки всички кризи, които ни съпътсват. Добре би било да поставим в пътната си чанта и някои **мисли**, свързани с това, което се случва около нас: бушуващите горски пожари в Европа като следствие от покачващите се температури, съчетани с оскъдните валежи.

През летният период най-ясно се вижда докъде е напреднало изменението на климата през дадена година. Според **Световната метеорологична организация**, изменението на климата води до по-ранни горещи вълни, а интензивността, продължителността и честотата на горските пожари също се увеличават. Посланието е ясно: за да дадем на нашата планета необходимото време да се възстанови, трябва да намерим начини да забавим и смекчим изменението на климата.

За да станем реална част от усилията за опазване на климата, можем да приложим разнообразни бизнес модели за справяне с този нов системен риск за фирмите – климатичните промени.

И тук на помощ идват международните стандарти – през м. септември 2021 г. ISO прие т.нар. [Лондонска декларация](#) за борба с изменението на климата чрез стандарти, в която определя ангажимента на ISO за изпълнение на програмата за климата до 2050 г.

Като европейска алтернатива, отговоряща на това предизвикателство, се развива и [Европейската схема за одит и управление по околна среда \(EMAS\)](#), въведена с европейски регламент.

Желаем ви приятна лятна ваканция!

И през летните месеци продължаваме да провеждаме обучения. Информация за **предстоящите курсове** може да намерите на нашия уебсайт <http://www.club9000.org/>.

СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000

1000 София, ул. Раковски № 108

офис 508 А

тел. (02) 980 4910, GSM 0877 648 980

E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org

© 2022 Сдружение КЛУБ 9000.

Всички права запазени

Условия за членство в КЛУБ 9000:

Моля, консултирайте [информацията на сайта на Сдружението](#)